
MUC02 Repetitorium školské matematiky – sada IV

Jméno:

Př́ıjmeńı:

UČO:

IV. sada 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
∑

Body

Zadáńı. Každý př́ıklad je hodnocen dvěma body.

31. Vzdálenost dvou bod̊u A, B, kterou nelze př́ımo změřit, urč́ıme následovně: Zvoĺıme libovolné body
K, L, ze kterých je na body A, B vidět. (Body A, B, K, L lež́ı v jedné rovině.) Změř́ıme vzdálenost
|KL| = 50 m a následuj́ıćı úhly: |^BLK| = 54◦, |^ALK| = 124◦, |^AKL| = 28◦, |^BKL| = 76◦.
Vypoč́ıtejte |AB|.

32. Śıla F = 200 N se rozkládá na dvě složky F1 = 150 N a F2 = 100 N. Vypoč́ıtejte velikost úhlu, který
sv́ıraj́ı śıly F 1 a F 2.

33. Vypoč́ıtejte obsah lichoběžńıku ABCD, znáte-li délky stran |AB| = 8 cm, |BC| = 6 cm, |CD| = 2 cm,
|AD| = 6 cm.

34. Vypoč́ıtejte poloměry kružnic připsaných trojúhelńıku ABC, znáte-li: a = 4 cm, b = 8 cm, γ = 100◦.

35. Řešte rovnici s neznámou x ∈ R:
2 sinx− cosx+ 1 = 0

36. Řešte rovnici s neznámou x ∈ R:

sin3 x+ cos3 x = sin2 x− cos2 x

37. Řešte rovnici s neznámou x ∈ R:

cotg x+
sinx

1 + cos x
= 1

38. Řešte rovnici s neznámou x ∈ R:
sin4 x+ cos4 x = 0, 5

39. Řešte rovnici s neznámou x ∈ R:
1

cos2 x
+
√

3tg x = 1

40. Řešte rovnici s neznámou x ∈ R:

tg
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